2015年12月10日 本版策划:蔡琦雯 视觉设计:陈嘉辰

■新西塘孔雀城"园筑"载誉来袭

链家推出公开打假活动 践行真房源



12月3日上午,上海链家召开 了主题为《链家打假,大奖请你较 真》的新闻发布会,旨在通过媒体向 全上海发出号召, 检验链家网践行 100%真房源的决心。

多年来众多中介、网站等多方 都曾采取过相应的"打假"行动,但在 面对"吸引客户来电的诱惑"、"行业

恶性竞争的无奈"以及"平台自身监 管力度有限"等困惑前收效甚微。链 家网始终坚持 100%真房源,并率先 在行业中提出明确"四真"标准定义 "真房源":"真实存在:房源真实存 在,不是虚构和虚拟的房源;真实价 格:在上海链家网发布房源价格以业 主委托报价为基准;真实在售:房源 均经业主委托,真实在售;真实图片: 房源图片与直实房源一对一匹配"。 同时提出链家网"假一赔百"承诺,即 凡是在链家网官网或链家 APP 发现 上海地区房源有不符合"四真"其中 任何一条的情况,可以拨打真房源热 线进行举报。经核实,举报者可获得 上海链家提供的 100 元人民币现金 奖励。"假一赔百"将是上海链家网长 期坚持的活动,长期有效。

本次上海链家"打假"特别活 动,将重奖邀请大家来较真:在 2015年12月1日至2016年1月 25 日期间,凡成功举报虚假房源的 "火眼金睛"客户,都有机会赢取 4999 元较真奖金, 共抽取 50 个。 "通过公开的打假活动进一步净化 链家网的房源, 让链家网的购房者 有更真实、更纯净的体验。"上海链 家营运总经理刘伍洋说。

■凤凰小镇重磅亮相



近日,备受市场关注的长兴岛 凤凰小镇三幅土地在上海长兴岛举

据悉, 本次十地推介会推出位于 凤凰小镇的 07-04 地块、09-03 地 块,以及55-04地块。根据资料显示, 07-04 地块与 09-03 地块紧邻,均为

州、苏州、宁波十字中心,交通便利, 比邻周庄、乌镇等著名景区,更有西 塘古镇、大云温泉等水乡配套。并 且,项目周边商业配套齐全,再加上 自营城市级物业,将满足业主全家 庭生活所需。此外,上师大附属学校 落户新西塘孔雀城, 办学规模涵盖 小学、初中、高中,实行12年一贯制 教育形式。

值得注意的是,新西塘孔雀 一期高层"园筑"位于住宅区核 心地带,绿化率高达30%以上。建 面 72-140 平方米环水高层, 动静 分区、南北通透、赠送率高达

上海星荟中心惊艳登场

12月3日, 北外滩 CBD 全新 地标性综合体商业项目——上海星 荟中心首次正式亮相。

从拿地到建成,上海星荟中心 花了十年,可谓精雕细琢。按照规 划、该地块是北外滩商务办公的延 伸地区及商业消费的配套地区。上 海星荟中心开发商上海广田房地产 开发有限公司董事长黄刚表示:"为 了给到市场与客户完美的产品,在 正式开工建设前,我们进行了大量 的市场调研、设计研究与产品分析, 在 2012 年才正式开始施工建设。



地段是一个好项目不可或缺的 重要因素。星荟中心位于外滩、北外 滩、陆家嘴三大 CBD 的核心,也恰 处于苏州河与黄浦江交汇处, 临近 轨交10号线、12号线天潼路站。

上海星荟中心总体量为 24.8 万平方米, 由两栋 147 米高的双子 塔楼组成,高达32层。据介绍,写字 楼从内到外都采用前沿生态科技, 让健康舒适与智能高效和谐并举。 室内采用高效的介质过滤器提供优 质室内空气环境。项目的外立面是 由一个个小的"窗格"组成,是设计 师从中式经典窗格建筑理念延伸而 来的灵感,被称为"世纪之窗"。

除了两栋超甲写字楼外,上海 星荟中心更倾心打造 7.2 万平方米 的时尚体验商业。

新西塘孔雀城, 由品牌房企孔

新西塘孔雀城,位于上海、杭

雀城开发建造。10月,项目的院墅

产品人市即售罄、荣跃环上海楼市

新星。据悉,上周末其高层"园筑"项

目加推了808套。



行了推介会。

纯住宅用地,容积率为1.5。另外一幅 位于凤凰小镇的 55-04 地块为商业 办公混合用地,容积率为2.0。

据介绍,凤凰小镇规划用地7.4 平方公里,规划人口9.1万人,住宅 建筑开发量为380万平方米,商业 建筑开发量140万平方米,以产业 服务配套和公共服务功能为核心, 以现代化城镇居住功能为主导。

值得关注的是,此次推出的凤凰 小镇三幅土地中,07-04 地块以及 09-03 地块紧邻长兴岛郊野公园。据 现场开发商代表表示:生态宜居型住 宅的需求越来越大,这次推出的两幅 住宅用地与郊野公园紧邻,未来的潜

提升业主权益 海南海花岛商业合作全面开花

投资1600亿,600余位国际设 计大师匠心独具, 媲美世界五大滨 海的旅游胜地 -中国海南海花 火爆场面一波接 岛, 自认筹以来, -波,40公里黄金海岸,纯美原生 态海湾,"霸占"海南纯净的空气与海 海花岛让每个有海居梦想的人 们都能轻轻松松实现海岛梦。

酒店式托管服务

12月4日,恒大海花岛产业集 团与恒大酒店集团、广州私享家、 伊思德公司、深圳红璞公寓、途家 共5家合作伙伴签署了战略协议, 正式启动酒店式托管服务。恒大海 花岛产业集团董事长肖恩表示,酒 店式托管服务的引入,代表了恒大 文化旅游地产的领先模式,是恒大 品质又一个强有力的保证。

据了解,海花岛本次房屋托管 范围涵盖双拼别墅、联排别墅、情 景洋房, 小高层、中高层、高层住 宅及瞰海公寓等,业主可自愿选择 是否加入托管。

同时, 恒大海化岛产业集团还 与华中师范大学达成战略合作。华 中师范大学教育发展办副主任卫金 磊等一行亲赴海花岛考察,有关领 导热情接待并亲切交流。有关领导 介绍了恒大海花岛和儋州滨海新区 的规划情况。卫金磊副主任强调了



华中师大在基础教育、国际教育 特色教育、高等教育等方面的优 并表示华中师大作为国内先进 教育机构有能力协助政府及企业做 好区域教育规划,特别是提升海花 岛的教育规格。

在小内看来,海花岛是恒大倾力 而为的行业颠覆之作, 而华中师大作 为名校拥有无可比拟教育资源优势。 如果两者开展合作对海花岛非常有 "国际旅游岛"加上"优质学区 房"的双重优势,对于海花岛物业的 规格提升也具有推动作用。

联袂国际知名博物馆

除了度假、教育、文化体验也是 海花岛非常重视的。海花岛规划有 28个特色博物馆的博物馆群。自筹 一直专注于打造现代博物馆 群,通过整合艺术文化、科技体 海洋文化、儿童体验、影视体 验等主题馆,提高客户的参与性与 融入性。另外,海花岛博物馆群拟通 过网络公开课,使广大业主和游客不 山国广则阿领路世界艺术魅力。

目前,海花岛艺术文化主题馆

已与意大利贝利尼私人博物馆正式 签署框架协议, 双方将联袂强化海 花岛的文化元素,打造海花岛的艺 术制高点。在与国际多个博物馆及 艺术机构的接洽过程中,海花岛非 常认可贝利尼私人博物馆在业界享 誉的盛名。作为世界七大私人博物 贝利尼家族经过十七代人 约六百年的不懈努力, 现已在组 约、伦敦、摩纳哥、威尼斯、佛罗 伦萨拥有5座私人博物馆和近2万件 艺术珍品。其藏品从达芬奇的油 画、米开朗琪罗的雕塑、乔托的壁

国等地各个历史时期的文物。无论 是种类、数量还是价值, 都是世界 收藏史上的传奇之

超级配套魅力无穷

位于海南儋州的恒大海花岛不 仅是目前世界超大的花形人工岛, 还将成就全球鼎级文化旅游胜地。

"传奇"将是海花岛最浓厚的色 "服务"将是这浓厚色彩中的 独特一笔。国际会议城、原创世界 童话乐园、奇妙海洋世界、水上乐 园、大型购物中心、6大风情商业 8大主题美食街、28个特色博 物馆、5国风情温泉城、歌剧院、 音乐厅、华夏影视基地、民俗表演 广场、珍稀特色植物园、欧式婚礼 庄园等等配套。将让小主和游客流

海花岛即将在本月首期发售。 项目在恒大进驻的每个省市都有展 可直接去当地展厅或项目上了 解详情。10000元认筹公寓、洋 房,20000元认筹别墅、商铺,购 房不仅有家私赠送(家私最高20 万),成功预约的客户更有机会享 受海南三天两夜海岛游。

上海展厅热线: 021-61364316 上海展厅地址:

淮海中路527号阳光新业广场1楼 项目官网:

www.oceanflowerisland.com